4.1 Srfger @l

AT 4 HEl T foh 97 TV w1 TH A1 A UgE Uy %// //
HT S W T SR o% T el qHiehton ory, uid iR I T

I FH&N VI H U8 T Semford aret 278 okl YHideleh T feran i/ %”%W s

21 o ft w fern 87 ooy, it o owfm Semfegd & 7
Fiifeh I=IT Tk el o 2, T4 9 Sifge @ (mind reader)
FEdl € 91 F I QO HeN oF YW Wd w1 wed 8

AR STk SCATE 1 TUEAN Hidl B 3N I T Wl T&qd i o g
AT Tl B ST T YR wd Bl o W © RIS W@ GeH ol shedl @
A Y 4 Y TON Feh PAEA H 5 e Bl hed! &1 TR 9% Ig R W THH
Ry S st FEdt 1 R wedt @ f uRomg 65 1 ST qRa Seon Rt
? o o) g O T wE 15 81 9 fR feome] & wed 71 O wHd g3 she
anveEEtRd 8 S @

3 3 HI A B IE 9] Y HIE F& e, Y 10 F TN FE AR O
T W20 UM H FHEdl gl TTF K IE ]  SUHT UROMH Sq I FHedl T A
Fedl ® T g9 5071 o9 qXd o] N Wi T GEA Jdq © 3R el € fF 9%
e 721 g sEE Ife w2

Yook SAfeRl @8 ST wmedl € foh erog, witar oIk ol g)1 wiqa sifgs @
fFE YR T hTdl €1 F41 3T @ Fehd B foh T8 hd 1 wial €2 W A
AR 1A 12 1 UG o 9%, MU HeAl-Hifa 98 S i o 98 @ e q6r
% L B
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4.2 QHIRIOT IAET

LT 7T 1 IR0 | STHAT W Y hIE G@A G I wEdl gl FHA g
o a1 H %9 T S §1 SHek fow, F' wean 1,2, 3, ..., 11, ..., 100, . . . . ik
T ot B Tehdl 21 EY TH € HE& Elﬁ@@ra'{x@lwﬁl 9 x o TAH
W T T R Sy, ¢ TG 1 TN HT Hehd &1 THQ 1T G9E T qgar T
G g GiE T SR G o {9 SiA-9 SeR YA i &1 91 Sd He
H 4F TN FA T, A IV 4x T B 21 FHE 98 3@ OEHA H 5 Siedt 7 iR
4x + 5 O B Bl (4x + 5) B WA x o HAE W FER H B1 TH YRR, A x =
12, ddx+5=4x1+5=9% g 37 2 for Ak ar1 o Afcass & 1 e, @ ST
N 9T 9ROTH 9 BTl 3 UK, IS IEH T 5 GrEl Bdl, O S9! x =5 o fau
dx+5=4x5+5=251 3, G0 7 AR F@&A 5 A= A @ IHRT GROTA 25 TNl

TR g 9= WA A9 ki oh fau, 373U I gR WKW S 65 ¥ faudid =i
IR HE HET IR H| BH TH x 7@ N € TR
" 4x+5=65 @.1)
TG HIT (equation) 1 B € §H TR o TF i G hi samam|

T THR, SET 376 379 o 30 W fgar & B a1 51 I | e
1 y O ol 319 F o1e] § 3@ & HI 10 Y O FR AR R UHES § ° 20 A
- ol el o1 AU y W, et 10y T HLT € AR SHH W 20 = HT (10y — 20)
U HIA T THRT F1G GO 50 B
= 10y — 20 = 50 4.2)
9 GHIRIUT &1 T B 0] 5N HiE T W& Sare|

4.3 S &H FIq & Wk AEHE
e AT foF (4.1) 3R (4.2) THieRRoT €1 o3 a1 R foh ke VIH g gl
% SR A F UG A1l GHIHIU WX W TH glaay glar &1 GH (4.1) °, =R
X T qUT HHie0 (4.2) §, =Wy B

WX O (variable) #1 31¢f ¥, T g oq S foreRor R, S1eiq 9=A @ &l
U =R AR G&Ids 9 & (60 ) Gl &, 979iq 59T 9 FfvEa a1 feer
7T gia1 81 =R @I Y U AR & eR x, y, 7, [, m, n, p TG W o TRl
Sl 81 W G & ST (expressions) B 1A &1 A AT = W AN, SHerehe,
oA SR faqrer e wiwad wteh U fhu (SMW) S| B x W eEd oA
(4x + 5) SR o1 THoh foIw, e Teel x i 4 W TN fRan iR fRY quETe A 5
el ol 3E YR, Ty | s (10y — 20) IR o1l 38k fow, g y 1 109
o R iR fRY TUHRe § W 20 i SeEn o1 3 g Skl o SR €
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SIS YR o IAIY T Ueh Fsfeh 1 HM, WX o g4 T A W [AR Fxar
2 S@ R o'W ved & ELC| _*;ﬁ? g f& Tﬂﬁx=1%, ?ﬁ4x+5=9%; SE|
x=5%, @ 4x+5=25% T TR,
SE| x=15,@4x+5=4x15+5=65T;
SE| x=0,M4x+5=4x0+5=5%, g

FHEHTOT (4.1) =R x T Th Yiqee 21 98 «al © b sk 4x + 5 1 6M 65 2
Te Hiaed x = 15 B84 W G el g1 WeA 15 THIh 4x + 5 = 65 1 Th '
(solution) 1 S x =57%, @ 4x +5=25% 65 &0 7 Tl 3H TN,
x =539 GHIH 1 A 6l 8l S GRN, x =0 i 39 GHH 1 B &l 2l 15
o SAffert, x 1 I W AH A 4x + 5 = 65 1 W TEl Ll B

=R (10y — 20) 31 |M y o W1 W 7R a1 1y 1 ot fa=1-f=1 o <o d
A y & TAF A A€ (10 y — 20) FT A1 Tq HF TR g HIfaw {3
(10 y — 20) & 9= ferw 7w fafs= o= 9, F&1 o9 10y — 20 = 50 1 7 8 3@
® €2 9% #E T U e g3 T, Al y Hl FS I A I, @ it ok
wfaed 10y — 20 = 50 G Bl & A T

4.4 AHRTOT AT &7

T G0 §, WEAT I AR (equality) T T8 Hed BT @1 WHAl %1 TUe T
T © for 39 fog & o1 @R o =&t [ 9et (LHS)] 1 o fog o <€ @ik
o =isteh [T 9&T (RHS)] oF A o seR 81 giehtor (4.1) |, L.H.S (4x + 5) ® @
RHS 65 21 FHieor (4.2) |, LHS (10y — 20) 7&1 RHS 50 21

Ffg LHS 3R RHS o at=r o &war Tog o eifafie =i o= fog &, df 9¢ &
iRt Tl Bt 81 THT 4x + 5 > 65 T FHiH Tl B
TE HUT TH oAl © Th (dx + 5) 1 AHE65 W ek B
TH YRR, 4x + 5 <65 9t T g T 2| g8 U B war © % (dx + 5)
1 AF65 W HH B

TRl | €9 UiE: U€ 2@ ¢ foh RHS ohole b H&A 81 Hieo (4.1) | =€
65 % qUl THIHT (4.2) § =€ 50 &1 W UHN BT Wd AewAH Tal ¢ T FHH
%1 <@ 98 (RHS) =) § Gag Th o5oieh i 8 Fehel ¢ IEoned, THiehIor

dx +5=6x-25

o Tl fog o oIS 3N STk 4x + 5 © 91 SHeh < SR oFSh 6x — 25 B

qfere &9 o, Tk GHIF =) W TF Glaad gidr 81 giaay 98 & 1o g sFsehl
& UM TR Bl AW &7 F9T fF 27 3 Tl 4 @ 7 G FH TH § W
7Y g AU
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T G0N 1 Th WA SN STAM O @A €1 THR 4x 45 = 65 Tt € S
GHIHTT 65 = 4x + 5 21 T YRR, FHHT 6x — 25 = 4x +5 &1 & S G0l
4x + 5=6x—252 f&dt GHiwo & ¢ 3k F¢ vell & ol F GG § a5t
W, GHIHTOT q6t @dl 21 T8 U1 SgHl GHERI 1 gl H W STAR @ 2
3arE0r 1 frafafed woai &t wHison & ' | fafan .

() xoh T SR 11 1 432 2l

() afE foredt g=m 6T | W 3 5 A€, @ 7 9w s €l
(i) m T T AR 7Y 3 AF B

(v) Teh Tem & & faeE § 5 Sied W 8 urd B @ |

() x @ T 3x 21
3x SR 11 % I 3x + 11 81 I8 A 32 B
a1d:, aifd TR 3x + 11 = 32 2

(i) M AF o fF o€ T8 2 H 6° TN
FH R 6z I Bl &

6z W5 FEH W 6z — 5 W BN Fg IRomH
7%

31, Iifsd THE 6z -5 =7 7

(iii) maﬂw%ﬁwﬁ%%
%7@3&?&%%%%‘?%%&?%(%—7)&?@3%
m:,aﬁaaﬁw%—7=3é|

(iv) Wﬂwaﬁnﬂﬁﬁﬁ?lnaﬂwmgél
mw—ﬁmﬁms,g+sélﬁséﬁw%|
m:,aﬁaaﬁwg+5=8é|

sareter 2 frafafed el w1 9Ee we o ®9 H SRiag

@) x-5=9 @) 5p=20 i) 3n+7=1 @) %—2:6

T

G x® ¥ 5Teher ™ 99 B 2l
(i) TH WA p H U= 20 B
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(i) 19 ®H % faw s 9= @ H 7 Sfgu

(iv) ﬁ?@ﬂ@m%%ﬁﬂmﬁﬁzwﬁm6wﬁmé|

Tel &M <F AT Uk Hequl 91q 98 ¢ o U U gu G i, shedl T
2 1, afcw e G FeAl o ®Y U S Ghd 1 ISRy, Sue qHie
(i) o fofT =9 e Tohd & : s
xH W 5T AUH 9 Y el B
HqUAl WA x, 9 W5 iU B ST TR (i), (i) 3R (iv)
dqudl 9T x W5 FHA R A9 yow % fag, wmow

FYA xS H FW9 T AR ;ﬁglmiﬁm%wﬁ

Jaeor 3 fyefafed feafa w faer sifsa .
TS o Tual st 31 TS HT 3G o A T W5 ad ek g1 U ok fuar i g
44 98 B1 TS HT MG T FA ok AU, T GHIH TAET (Tfud Hife) |

A TH TS 1 3 T T R SR 3 y I AA A TS HI G HT A
T 3y 96 B1 U ok faar w1 g 3y ad g 596 tfuw 21 ereq a9
o fudt 1 3 (3y + 5) 9 21 Fe ot & 2 fom 9 & foar +6% ey
44 T8 2

34, 3y+5=44 4.3)

TE Ry H TH FHH 21 38 T FE R A Kl g A & ST

IEEIUT 4 Weh MR & YR 1 Ufedi o e swran @1 3 ufei sidt oiRj wet
21wk o U A 8 BT UfAl oF SR oW SR 4 ge M o1 €
T Bl U U A hI G 9qH ol Ush GHIHI0 SH3u| e
g3 B fF U w<t U W ot w1 "W 100 B

TA M AT o Tk B TS § o o #) U 9 U W ok 8 T
T 4 atfer 3 ) Ffq TH T U F 8m + 4 319 §| WY TS GEA
100§ & B T UK,

8m + 4 = 100 (4.4)

T GHIHIUT i B Fleh, MU Tk Bl U o M 1 H&AT G HL Tohd B
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1. fr=fafea anolt o ifm w9 &1 U i

o | EHieR ) T WH SarEy foh FHieRTor H e
e At ® A = (/)
)] x+3=0 x=3 -
(ii) x+3=0 x=0 -
(iii) x+3=0 x=-3 -
@v) x=7=1 x=7 -
) x=7=1 x=38 -
(vi) 5x =25 x=0 -
(vii) Sx =25 x=35 -
(viil) 5x =25 x=-5 -
| J=2| m=-6 -
) ?:2 m=0 -
i) ?:2 {26 -

2. S HIfSY o el § 4 gu oM, &y T @ wedieon & d § a1 6 o

@ n+5=19@m=1)

(b) Tn+5=19(n=-2)
d 4p-3=13(p=1) () 49p-3=13(p=-4)

©) Tn+5=19(n=2)
) 4p-3=13(p=0)

3. a1 3R gt fafy 9 frefafea gl w1 ga wifsg
Q) 5p+2=17

(iii) a1 10 T 70 21
(v) ¢ dA-=er 15 2

(i) 3m—14=4
4, fafafeq wuai & fau g dfEe
() EEmet x A4 H1 M9 B

G) yH ¥ 2 9eM WS WW B Bl

(iv) S b H 5 W 9T T W6 W Bl T

Vi) me 7T SR 7 H ATEA S9HT 77 20 2

(vi) Ueh T x H1 SIUE B 4 SUHT 4 341 2

(vii)y % M9 yH 6T H W 6 T, d YR 60 W el 2l
(x) @ o9z oh Th-fae § 3 S, df 3Taeh! 30 Wiwd el &
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5. fafafea T w1 9@ soAl o ®9 § fafag .
i) p+4=15 @) m-7=3 (i) 2m=7 (iv) %:3
3m . . . P
V) ?=6 ) 3p+4=25 (vii) 4p-2=18 (viii) 5+2=8

6. Fmafafaa fufed o g a9 R .

(i) STEM wed & fh SHeh U, WHId o U fSiH b § S uiE T W 7
fueh el 81 SHH o UE 37 o 81 (WHIG oF Sl i WA i m ATl

(i) et o e a1 g 49 o B| TR MG, ASH! HI A & O T W
4o arfen €1 (AeHl w1 T iy a9 @)

(i) reaTueRT STl € foh St e H e femneff g wrw fow w atfireRan
3, U forT =[Fam 3fF &1 T o4 771 W@ fohu T SifreRan o7k
87 &1 (a| W R MU Sfhi w1 [ Afem))

(v) T Hufgarg st o 3iid ior Yok MR hior w1 O 21 (WH ey
T® MUR vl p feift 31 =g oy & Bigs o = sion &1 =
180 feiit = 21)

4.4.1 Tk FHIHIOT T & HTA

39 gie W fgar ity

8-3=4+1 4.5)
TRt (4.5) Tca €, FiTh $Hoh S U8 SR € (Y 5 oh Sl ©)|
® 37U <Ml wel W2 WIS gEeh uRuIHEEd, ¥ Urd Bl 8
LHS=8-3+2=5+2=7, RHS=4+1+2=5+2=7.
A, GHT (4.5) A ® (3fufd LHS 3R RHS &@M #) |
39 YER, I} 89 TH TP % g 987 4 T 8 q9&q Sie, daf 9 98 AHd

T gl 8l
® 33U 31 I Ul W W2 TERUl IHeh URUTHEY, B9 W Bl ©
LHS=8 -3-2=5-2=3, RHS=4+1-2=5-2=3.

TH:, 98 Gt T 2l
9 YR, 9% 89 T QA1 & <141 el & § T &1 9 Ter), a 4t 98 qivar
g it 2

® =Hl UBK, 277%37773&7aﬁw##’v&fﬁwﬁspﬁmmon-zemm#
T F A 9F F, a ot 9% G 9 gidt gl
SN, Y ST HiHeT o S Uil i 3 W TN HY| W T el @
LHS=3x(8-3)=3x5=15, RHS=3x(4+1)=3x5=15.
TR T 2
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MY oFd BH SWIE GfHHT o6 Tl Uel hl 29 9T HL |

LHS=8-3)+2=5+2=

Rl W,

RHS=4+1D)+2=5+2=

T, GiFRT T

IfE &0 B T GHH o, @ ff ' w@ ey W e @

M oS for 79 3w fem w1 wem e s ) feeiw w9 9, Ae ofifsg fe
T U Witk o a1 vl o fa=-fae ged Sied ?) ey fefy o) 9 2w fw
it T T8t B (Steid ST Uel TEH Al BiM) | S<rewond, oMEy Wi (4.5)
aﬁgﬂ:ﬁ:

=LHS

8§-3=4+1

I, 3Hep aT¢ gl W 2 Wi iR Tl U W3 WSl o 2 LHS =8 -3 +2
=5+2=72 A TERHS =4+ 1 +3=5+3 =8| 3(d, HiHH! TA T&l ¢, Fifeh
7% LHS 3R RHS s =& €l

T YHR, 9% g9 TH QT & S g8l °, HIE 0T Gihar T & 9@ &
e 7 #R], d 9w g T8 & gFdr gl
eI, T =) el Qi Bl 8l

S TRt wefteRton oF fog oft wr=r g €, SEifer Uoier WHteRor |
R ket wWem @ Trefua w2

U Ueh GHIIO Sl Teh dioH ol aXs] a1 gell (balance) THEN ST €1 Teh

THIRTOT W Tk T HiHA BT 36 YehR HHSET =fey, S o diem Al @]
% A YIS B SUeR Wi SeMl A ST ¥ SUeR s Rt ol

[Teh TR0l Uk U e ool al] @He S ekl €, frEeh g verel |
TR die W ell] 39 feufa o, @ w1 <€ diw afaw wd 21 9k g9 S deret
ﬁwaﬁ(weights)@ﬁ,ﬁgﬁﬂﬂﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁ%l%ﬁw,qﬁ‘(%’qﬁ
qerel § W ek §ie g o (fehred), @ oft €€ afas

LHS

TF Gglad GHIEO ay e g

= 21 Toer fada, afk &9 <A ergl @ fae e ol (SiE)
T I 9 i die el (), at off T # et @
gqer farrg Sran 8, erufq sl dfes | Tl wdt 2l
; %9 I8 fOsid TH Tl &l 8 H H TAN wA

g1 fregie, 78l @y wredtte € qen wemstl @i wiel Wi

T
RIS We wifds &9 ¥ Hqfeld &W o faw g@m 78 fwan S

e e e Bl fagia i Tqd w0 w1 TE GO eI B 3MEY

FS I3 |
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o frAfafEd gHehwor | fo=ar wifsa:

x+3=8 (4.6)
TY 39 GHIHI0 % A 9a H 9 3 %l e B
FLHS T : x+3-3=xdM TERHS®: 8-3=5

TH 3 & Hd wiE IR

4 & & A We? 3w Wig
# fEn F TE FB HeEd
FHM? b TEH?
3 | T safen fewan €, i 3

M WLH.S. | x ®© Sl 2l

<fer 30 Hqer § g uRedd & el ®, safae e ura e € e
TS LHS =TS RHS = x=5
I a1 B, S oW WEd g Al 98 T (4.6) T TH A T

W gfe F0 & fou & o7 ¥ ? @ 9, 7@ wRfas oo d
x=5%@ B4 LHS=x+3=5+3 =8 W< &dl &, St RHS & a0’ 2| J&l g
& 'R & fau smEvae 2

gt oF A1 uelf H el ndg wiwen w | (Ui 3 e ®), 'W
FHIO % A W UgH T |

® 3T TH 3 THIH & :

x-3=10 4.7

Tl B0 91 HEAT Wfeu? e <A el | 3 Siew =feu) TH i W, THIRIr
GqeM o W qen L.H.S ¥ ohdad x T S|
TLHS=x-3+3=x, 'SRHS=10+3=13
a: x=13%, 5 =ifsd gt @l
YR THRT1 (4.7) Hx = 13 W@ W, TH 3HH! g
FQ F R 9w v WA E —
R ROl Bt LHS =x—3 =13 -3 =102
S/ foh aisa © 78, RHS o SRR 21

® IO YHR, 3MeU frefdfad i & <©

A

5y=35 (4.8)
z - 4.9
7 - “9)

weel fefa o, &1 <A vl i 59 9 | SEHLHS H et y W Sl 2

Rationalised 2023-24



74 Higgl
5y S5xy 35 5><7
= T =—=—=7
TELHS = 5 5 =Y, RHS = 5 5
37d: y=17

& TR 1 A5 Bl &1 B FHIR (4.8) | y = 7 Siqeiud ik gEeh!
Sie Y Gehd € TR Wi W @ S 2

T fearfa ®, &m0 <A val H12 W O HA F) 9 LHS ® had m ® S 2

% LHS = %xZ =, A TERHS =5 x 2= 10 T

3d:, m= 10 (J8 F5q T S| 39 THHRT S L Gohd © T I8 ol Gl @

a1 &) |

SR IIEN © € @ S Hehell © Toh THIHT o g Hld o foiq, ed |
Gferan 1 STeaehdl Ut a8 e W R S B 1 THN AW T B =iET
fF TR § =R gUer B WU &ei-wet tw e o fau, ' TR 9 eAfuw
Tfordts HisHaTd T IS Hehdl B TEeh! Aikass o T@d §U, TET 9 3R qHieo

TA H

ISEWOTS T HifC:

(@ 3n+7=25 (4.10)
(b) 2p-1=23 4.11)
'

(a) BH HHRO T LHS § =R n &l 9ekh % oh faQ, T =_oeg fafy d &
FTd 21 LHS I8l 3n + 7 21 98« ®W 3EA @ 7 mEWwn, fNEd
3n U BT SEE ST WROT H, T T 3™ 91 <N, O 4 g AR
M fF &6 g & <A1 el | T € Gieran w afeu) ofd:, Il el

¥ d7WH W,
3n+7-7=25-17 (=1 1)
0, 3n=18
39 Al T S 3 W 9 dfNY
3n 18
373 (12
T, n=6, T&H TA 2
(b) TEl BH 1 HEA =EC? Ued BH A uall W | SiEd ©
p-1+1=23+1 (=1 1)

gl 2p =24
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m,ﬁq&ﬁaﬁzﬁﬁmiﬁ%’:%p=% (T 2)
ol p =12, TH1 B 2B

STTYeh! Tk 3T=! 3MSd faehfad &< ot =1fse, St 98 ¢ fo i foru a1 o1 Sitg
3FEYT X | TAMN T TE (a) o ToIT e TR ®, W ST 39 SEEW (b) o faw
T H
3T 39 TA p = 12 Hl GHHWT § W |

LHS=2p-1=2x12-1=24-1
=23 =RHS
3@ YHR, TA HI HAdl I A9 & TR
ST (a) & BA I ot Td M9 W= X & A |

ofe en 3 feurfa o ® fop eroy, witar iR o gro wiqa feopq q sifges @w
R g AW R gu 6 I o 3 fF9 YR 9 fRul 39 w1 o fou,
I FHIRTT (4.1) 3R (4.2) 1 @, S HHAM: HAT SR 310Y o SN o
T 2

® Tgd f=fafed wHieo | foar ifeu: 4x + 5 = 65. “4.1)
T uell B 5EeM W, 4x+5-5=65-75.
37074, 4x =60

xaﬁgwwaam,wwﬁmmﬁm%":%"

Bl x =15, 5 aifed &t 21 (Sifg *ifsT fF 9= @& 21)
o 39 f=fafad gHie W fa=mr wifsa:

10y — 20 = 50 4.2)
AT el H,20 et W, g Wrw B e
10y —20 +20 =50 +20 =1 10y =70
R . 10y 70
AN el 10 W 9N ¥ W, Y Wi BT © T = 1o
M, y=7, aifsd g1 21 (S Hife o 98 w& 21)

AT TE Iwd w4 o i @ W ety WRar iR e 3 fxw o =l
THIHOT AT 3R fH 3= T w1 Grg foran ol st wRo 9 79 Sifgw B
AT WUl HE W STIAI YNE T NI BH IH W ATHR 4.7 H Ama9 S|
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ggacit 4.2
1. T =R 1 Yeeh Y el =0T iRy AR fRR ekl i gt HifST
@x-1=0 b) x+1=0 ) x-1=5
dx+6=2 (e) y—-4=-7 ® y-4=4
@y+4=4 () y+4 =-4

2. Tg WX HI YUk K ok foIU gAN FRU M A SROT Rl SR iR fEe
GHIHTT H A HIFIY

SRL]

b
(a)31=42 (b) 5 =6 (c) —=4 (d) 4x=25

5 a 7
(e) 8y=36 ® =2 (® 5715 (h) 20¢=-10

3. = %! YUk H o foIQ, S AT =0 FAN H, IY Ry iR fH g
H BA HIGT ¢

20 3
@3n-2=46 (b) 5m+7=17 (c) Tp=40 ) £=6

4. Trafafea Tiswn 1 ga wifsT .

(@) 10p=100  (b) 10p+10=100 (c) §=5 (d) _—:=5

(e)37p=6 ® 3s=-9 (@ 3s+12=0 () 35=0

(i) 2¢=6 () 29-6=0 (k) 2g+6=0 () 2q+6=12
4.5 FD AT AHRTOT

T FB 3R THHN &1 T T G Hhi| 31 THHON Fl & Hed TH,
TH T 9@ (U5) i TAMMU (transpose) i (7Aq Th T8 ¥ W 97 | o
M) % SR § TRT (HET) &9 R Wem i, eI o 3 el § Sied a1 <A1
vell | SEM o TS |, LMY Y Ghd

JEEI0T 6 BA &hiteT @ 12p—5 =25 (4.12)

A
® THIHIUT ok A T H 5 Sied W,
12p-5+5=25+5 AN, 12p=30
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® <M UM HI 129 M 1 W, oI AfT T el 5 5
12p 30 e 1 @t a7 2, S (- 5)
2 "o 1 U8 gEeH H B

12p-5=25

Wit : e (4.12) FTLHS ¥, p=%r@ﬁm 12p=25+5

TqeT ST oh! TATUA HEAT

FEd Tl AT ®E H,

He &1 fag 9ga S 2
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